

摩連奴勢將入主奧脫福

英媒：曼聯已辭退領軍兩個球季、剛為球隊贏得英格蘭足總盃的荷蘭籍領隊雲高爾

曼聯已炒雲高爾

眾英國媒體昨日廣泛報道，英超曼聯已辭退領軍兩個球季、剛為球隊贏得英格蘭足總盃的荷蘭籍領隊雲高爾；同時據英國傳媒報道，前車路士領隊摩連奴，勢將會入主奧脫福，只待這位葡萄牙領隊落筆簽約。

雲高爾在2014年巴西世界盃後成為曼聯主帥，在帶隊的第一個賽季，他帶領曼聯取得了英超第四名的成績，獲得了今季的歐聯資格，不過在一個相對容易的小組，曼聯卻在歐聯恥辱性出局。今季的英超聯賽上，雲高爾帶隊高開低走，最後獲得了聯賽第五名，無緣下季的歐聯。不過在足總盃賽事上，曼聯一路過關斬將，擊敗水晶宮獲得了近三個賽季的首個冠軍，可惜一切為時已晚，英媒傳出會方已向戰術大師「開刀」。

獲500萬鎊賠償金

據英國媒體廣泛報道，雲高爾昨日出現在曼聯的卡寧頓訓練基地，隨後他同曼聯行政副總裁活華特進行了一次談話，在這次會晤上，活華特告知了荷蘭人已經被解除了職務。不過曼聯高層沒有虧待雲高爾，由於雙方還有一年的合同，因此雲高爾將會獲得500萬鎊賠償金。隨同雲高爾一齊離開曼聯的，還有他兩年來上任時帶來的三位助教團成員。但直至昨日截稿時間，曼聯仍未發表雲高爾離任聲明。

根據統計，在帶隊的兩年間，雲高爾一共帶領曼聯踢了103場正式比賽，取得了54勝25和24負的戰績，勝率是52.43%。在近兩個賽季的轉會市場上，雲高爾花費了2.5億鎊，但是他給曼聯帶來的唯一大牌是迪馬利亞，而阿根廷人如今已離隊，而巨額轉會花費後，卻未能提升「紅魔」戰績。

肥約等摩帥落筆

隨著雲高爾的離開，摩連奴極有可能接手教曼聯，據媒體《天空體育》收到可靠消息，摩連奴的代理人文迪斯將於今日飛赴英國，與「紅魔」傾談摩連奴加盟細節後，落筆簽約。而據英國媒體《每日郵報》披露了摩連奴在曼聯的執教合同，「紅魔」將會給予摩帥一份為期5年、總價7,500萬英鎊的肥約。與此同時，摩連奴將會得到3億鎊增兵。此外，有報道指摩連奴昨日已準備搬離西倫敦的住所。不過就有傳指摩連奴入主曼聯，現時為曼聯助教的傑斯會離開母會。

香港文匯報記者 梁啓剛



英媒指雲高爾終被炒。路透社



盛傳任教曼聯的摩連奴(左)。路透社

足總盃冠軍救不了雲高爾。路透社

「戰術大師」死因 數之不盡

點評

「戰術大師」雲高爾死因，數之不盡！首先是曼聯的成績，「紅魔」被同城死敵曼城擠出了前四。其次球隊的戰術打法和風格又慢又蠢，過去曼聯讓人愉悅的進攻已經完全看不見了。雲高爾的確提拔了很多年輕人，但是這也是因為他2.5億英鎊的引援效果如同災難的前提下所做的；而曼聯鋒將無力，雲高爾卻決定賣掉尹佩斯和查維亞靴南迪斯，令人費解。

此外，雲高爾其實早就在更衣室裡不得人心，



曼聯戰將傳不滿雲高爾。路透社

打壓門將域陀華迪斯一事，更令人感到其專制獨裁，下課乃是咎由自取；此外，雲高爾訓練方式就引起了弟子們的不滿，同時曼聯球員也對雲高爾的雙重標準感到不滿，給舒韋恩史迪加搞特殊，在「小豬」受傷期間，他可以允許離開球隊，而媒體經常拍到德國人陪伴女友出席活動。此外，雲高爾的戰術令球迷及球員極之不滿，他曾要求曼聯球員在禁區前沿得球時不得遠射，球員亦指其戰術太過機械化，沒有給球員自己思考的空間。

香港文匯報記者 梁啓剛

華迪結婚獲暫准離隊

英格蘭足球隊主帥鶴臣昨日表示，他將允許隊中重要的射手華迪不參加本週六對澳洲的歐國盃熱身賽，因為後者即將舉辦婚禮。

錯失入球疑打自己

華迪在昨晨進行的英格蘭以2:1勝土耳其的熱身賽中表現出色，攻入一球；同時，有傳他在比賽中拳打自己的面部，以懲罰自己錯失入球機會，表現出其無比爭勝心。對於狀態出色的華迪的婚假請求，鶴臣也大方地予以批准；儘管如此，華迪還是表現出渴望在對



華迪門前建功。路透社

陣澳洲的比賽前歸隊，以增加其代表英格蘭參加歐國盃的籌碼。華迪說：「結完婚我就會馬上歸隊訓練。」

此外，今仗哈利卡尼為英軍先開紀錄的一球，似乎是越位在先，球證的誤判令土耳其教練泰姆夫大為不滿，他在比賽期間急不及待上網，並成功找到有關越位影片，更拿手機給第四球證理論。另外，英軍守將丹尼路斯今仗中被拍到波褲屁股中間位置現啡色污跡，疑似失禁。

香港文匯報記者 梁啓剛

雙槍聯手轟63分 雷霆大「勇」

杜蘭特和韋斯布魯克分別轟下33分和30分，助雷霆昨日主場以133:105大勝勇士，在NBA季後賽西岸決賽中，總場數以2:1佔先。以28分的分差輸波，是勇士自2014年4月21日輸給快艇40分以來，在季後賽中最慘痛的一次輸波。「這場我們沒有任何藉口，對手打得比我們更出色，但我有信心我們會在第四場打一個漂亮的翻身仗，」勇士主帥卡爾賽後說。西岸決賽第四場在明晨舉行，雷霆將繼續在主場迎戰勇士。(now635台周三9:00a.m.直播)

德雷蒙格連再出撩陰腿

本場比賽上半場，勇士的德雷蒙格連在一次籃下進攻中腳正正好踢中雷霆中鋒史提芬阿當斯的的褲襠，結果格連被吹罰了一級惡意犯規，而且這已經是格連連續第二場比賽踢到阿當斯的檔部。



德雷蒙格連(右)再出撩陰腿。網上圖片

「我不知道為什麼任何人都可以說我是故意(踢阿當斯)的，無論這個動作看上去是什麼樣子。我知道以後他還是得要生小孩子，我可不想在球場上毀了他。」格連賽後說道。「受害者」阿當斯無奈地表示，「這種情況之前發生過。那家伙(格連)踢得非常準。」

香港文匯報記者 梁啓剛

華連卡帶奪冠信心 展開法網衛冕之旅

法網男單3號種子華連卡日前才抵比賽場地，雖然錯過了早前正賽抽籤與媒體日，但瑞士人表示，之前日內瓦公開賽奪冠為他法網衛冕之旅注入了一針強心劑。「這對我來說非常重要，」31歲的華連卡說，「我一直想在瑞士拿個冠軍，因為那是我的祖國，我代表瑞士打

戴維斯盃、奧運會，打所有比賽，而日內瓦也離我家很近。雖然來晚了，但是帶著奪冠的信心來的。」在華連卡看來，去年決賽負於他的世界頭號球手祖高域仍是今年法網的奪冠大熱，「他從去年到現在的表現都太讚了。」

男單首圈險過關

至於昨日舉行的第二日賽事方面，由於法國當地繼續落大雨，比賽被迫推遲開始；華連卡昨日在男單首圈面對捷克球手羅素，最終以4:6、6:1、3:6、6:3及6:4擊敗對手，順利展開其衛冕冠軍之旅。(now670台今日5:00p.m.起直播法網第三天賽事)

香港文匯報記者 梁啓剛



華連卡在比賽中。美聯社

蘇亞雷斯傷出 恐難戰美洲盃

巴塞成功衛冕西盃

昨日在卡達朗球場舉行的西班牙盃(西盃)決賽，要加時後才分出勝負，結果球證全場共出示三張紅牌，巴塞羅那憑佐迪艾巴和尼馬的入球，以2:0擊敗西維爾，成功衛冕，同時榮膺國內雙料冠軍。巴塞射手蘇亞雷斯今仗中傷出，之後更在後備席痛哭，有傳他因此有機會錯過下月舉行的美洲盃。

西甲聯賽冠軍的巴塞與歐霸盃魁魁的西維爾展開對決，雙方在90分鐘內互交白卷，比賽被拖入加時。加時賽中，佐迪艾巴和尼馬先後射入一球，助巴塞兩球取勝，比賽中共有3名球員被罰下；這是巴塞歷史第38次進入西班牙盃決賽，也是他們第28次加冕冠軍，目前該隊是獲得西盃冠軍最多的球隊。

雖然巴塞奪冠，但陣中射手蘇亞雷斯在一次近底線的高難度停球後疑似拉傷腿部肌肉，故因傷退下火線；下場後的蘇亞雷斯難以抑制感情，在後備席上擦臉痛哭。有分析認為，蘇亞雷斯此次受傷有可能會



巴塞眾將捧盃合影。路透社



蘇亞雷斯(中)受傷離場。法新社

影響到即將開賽的百年美洲盃。

蘇亞雷斯賽後說：「我不能說任何關於自己的傷勢，因為我不清楚，之後我們會進行檢驗。」而巴塞教頭安歷基亦表示，「蘇亞雷斯的受傷讓我們很遺憾。在回到巴塞羅那之後，他會接受檢查，我們到時候會知道有多嚴重。」

安歷基媲美哥迪奧拿

至於巴塞這場勝利，是安歷基執

教巴塞兩年以來拿到的第七個獎盃。兩年七冠是什麼概念？安歷基的成就甚至平了同期的前巴塞教頭哥迪奧拿。對此，有記者想讓安歷基對他和哥迪奧拿進行比較，被安歷基拒絕了，他表示：「數字什麼也說明不了。」

香港文匯報記者 梁啓剛

美斯30冠勁過球王比利



美斯(右)在比賽中起腳。法新社

體人物

昨晨率領巴塞捧盃後，28歲的美斯職業生涯已經奪得了30個冠軍，超越了球王比利的29冠，只差世界盃冠軍，就能成為真球王。

據西班牙媒體《馬卡報》統計，美斯這30冠分別是8個西甲冠軍、6個西班牙超級盃冠軍、4個歐

聯冠軍、4個西盃冠軍、3個歐洲超級盃冠軍、3個世冠盃冠軍，以及為阿根廷奪得的2008年奧運會冠軍和2005年的世青盃冠軍。比利職業生涯共獲得過29個獎盃，他在球會層面獲得的獎盃大多是南美的賽事；但比利最重量級的是世界盃的冠軍獎盃，他一共獲得過3個，這是美斯沒有的。

在不少批評者的眼中，沒有奪得世界盃冠軍一直是美斯的致命硬傷，這也是不少人認為美斯始終無法成為真正球王的原因。不過在球會層面，美斯可以說已經秒殺了一切巨星，在國家隊層面，他還欠缺成年賽事的獎盃，今年的美洲盃和2018年的世界盃，為阿根廷奪冠已經成為了他最大的任務。

香港文匯報記者 梁啓剛